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Husqvarna TACTI-CUT S65

Kategorija: Diamantne rezalne plošče za namizne krožne žage
Šifra:

Cena se lahko razlikuje glede na izbrano opcijo! 
Spletna brez DDV: 86,70 €
Spletna cena z DDV: 105,77 €

 Ni na zalogi

Husqvarna TACTI-CUT S65 je visokokakovostno diamantno rezilo,
zasnovano za enostavno rezanje abrazivnih materialov in asfalta.
S posebej oblikovanimi segmenti, ki združujejo ravne, turbo in
zaščitne elemente, omogoča učinkovito rezanje različnih
materialov. Sistem 'Easy-fit' omogoča prilagoditev sredinske
luknje za uporabo na različnih strojih. Rezilo ponuja odlično
razmerje med zmogljivostjo in ceno ter zagotavlja udobno in
varno uporabo z minimalnimi vibracijami. Izdelano v skladu s
standardi EN13236, je TACTI-CUT S65 zanesljiva izbira za
profesionalne uporabnike.
Husqvarna TACTI-CUT S65: Vrhunsko
diamantno rezilo za zahtevne materiale
Husqvarna TACTI-CUT S65 je inovativno diamantno rezilo,
zasnovano za učinkovito rezanje abrazivnih materialov in asfalta.
To visokokakovostno orodje je rezultat Husqvarninega
dolgoletnega znanja in izkušenj na področju rezalnih tehnologij.
Ključne lastnosti in prednosti
• Zaščitni segmenti za daljšo življenjsko dobo
• Posebej oblikovana rezila za širok spekter materialov
• 'Easy-fit' sistem za prilagodljivost sredinske luknje
• Odlično razmerje med zmogljivostjo in ceno
• Minimalne vibracije za udobnejše rezanje
• Varnostno certificirano po standardu EN13236
TACTI-CUT S65 se ponaša z zaščitnimi segmenti, ki so posebej
zasnovani za vzdržljivost v abrazivnih delovnih pogojih. Ti
segmenti ne le podaljšujejo življenjsko dobo rezila, ampak tudi
zagotavljajo konsistentno zmogljivost tudi v najzahtevnejših
okoljih.
Edinstvena zasnova rezila združuje ravne, turbo in zaščitne
segmente, kar omogoča rezanje širokega spektra materialov. Ta
vsestranskost ne vpliva na hitrost ali življenjsko dobo rezila, kar
pomeni, da lahko uporabniki pričakujejo vrhunsko zmogljivost ne
glede na aplikacijo.
Sistem 'Easy-fit' je inovativna rešitev, ki omogoča razširitev
sredinske luknje z 20,0 na 25,4 mm. Ta funkcija povečuje
prilagodljivost rezila, saj ga lahko uporablja na različnih vrstah
strojev, vključno z rezalniki, namiznimi žagami in talnimi
rezalniki. Ta prilagodljivost je na voljo za rezila s premerom do
400 mm.
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T S65 ponuja izjemno razmerje med zmogljivostjo in ceno. Visoka učinkovitost rezanja v kombinaciji z dolgo življenjsko
dobo zagotavlja odlično donosnost naložbe za profesionalne uporabnike.
Udobje pri delu je ključnega pomena, zato je Husqvarna posebno pozornost namenila zmanjšanju vibracij. Oblika in
sestava segmentov omogočata lažje in bolj tekoče rezanje, kar bistveno zmanjšuje utrujenost uporabnika pri dolgotrajnih
rezalnih nalogah.
Varnost je vedno na prvem mestu, zato so vsa Husqvarna rezila, vključno s TACTI-CUT S65, zasnovana in izdelana v skladu
s strogimi standardi EN13236. Kot vodilni član Organizacije za varnost abrazivov (OSA), Husqvarna zagotavlja, da lahko
uporabniki zaupajo v varnost in zanesljivost tega rezila.
Dodatna prednost TACTI-CUT S65 je njegova sposobnost gladkega in enostavnega začetka rezanja. Posebna oblika
segmentov zmanjšuje začetni stik s površino betona, kar omogoča hiter in nadzorovan začetek pri uporabi novega rezila.
Husqvarna TACTI-CUT S65 je nepogrešljivo orodje za profesionalce, ki zahtevajo visoko zmogljivost, zanesljivost in varnost
pri rezanju abrazivnih materialov in asfalta. Z inovativnimi funkcijami in robustno zasnovo predstavlja idealno rešitev za
zahtevne rezalne naloge v gradbeništvu in industriji.


